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新学期における新型コロナウイルス感染症への対応について

　現在の新型コロナウイルス感染症の県内発生状況を受けて、今後本市では学校再開に向けて、次のように確認しております。

１　各学校の始業予定日から、通常の授業を行うことを想定し準備します。

　　　児童生徒の安全確保のため、登校前の検温や健康観察を行うほか、手洗い・咳エチケット等感染防止対策を徹底します。学校がクラスター（集団感染）とならないように、使用した教室等のこまめな換気、児童生徒間の間隔を十分にとる、近距離での会話を避けるなど、感染リスクが高まる3つの条件を十分に考慮し、クラスター予防対策を講じた上で、教育活動を行います。

　各家庭にお願いしたいこと
　（1）毎朝登校前に児童生徒の検温と健康状態を確認してください。
（2）児童生徒に発熱や咳などの症状がある場合は、学校に連絡願います。
（3）検温の結果、体温が37.5度以上あった場合は登校を控えてください。併せて医療機
関への相談をお願いします。
　（4）ご家庭での検温の記録や連絡等については、各学校からの通知を参照願います。

２　入学式については、各学校で当初予定していた日時に、式典の内容を精選し、式全体の時間を短縮する工夫をした上で実施することを想定し準備します。

（1）参加者は新入生とその保護者、教職員及び在校生とします。
（2）在校生が参加する場合は密集状態を避け、学校の規模、人数により必要最小限とし
ます。
　（3）来賓の参加は必要最小限とします。

３　部活動については、地域の感染状況等を踏まえ、感染リスクが高まる3つの条件が重ならないよう、実施内容や方法を工夫し、以下のことに留意しながら再開します。

（1）教師や部活動指導員が、部活動の実施状況を把握します。
（2）生徒に手洗いや咳エチケットなど、感染防止対策を徹底させます。
（3）休業期間中の運動不足に配慮し、十分な準備運動を行うなどけが防止に努めます。
（4）発熱や咳などの症状が見られる場合は、部活動への参加を見合わせ、自宅で休養す
るように指導します。
　
＜連絡＞
・この通知の内容は、保護者の皆様から子ども達に、学年に応じてご説明ください。
・入学式及び新学期の対応については、学校からの通知をご参照願います。

※今後の感染状況や国・県の動向により変更がある場合は、学校を通じて随時連絡します。
【連絡先】
酒田市教育委員会　学校教育課
TEL　0234-26-5775
FAX　0234-23-2257


